«УЛОВИСТОЕ» МЕСТО

Послесловие к заметке «"Красная шапочка" и серый ... гаишник»

(Продолжение. Нач. в №46) НА ГЛАВНЫЙ вопрос: почему автор назвал свое видео «Красная шапочка» и серый... гаишник» (см. видеозапись на сайте www. rezonans92.ru), так никто и не ответил. Все просто. Девушка — в красной шапочке. По аналогии с известной сказкой, серый волк — отрицательный герой. В этой ситуации гаишник тоже отрицательный фигурант. Почему? Да потому что данная ситуация, на мой взгляд, — натуральная подстава.

Если кто внимательно просмотрел видео, тот, наверное, заметил, что блюститель порядка, завидев машину, спешно зашагал и встал в проход спиной к потенциальным пешеходам. А шел он от «красной шапочки». Последняя, расчетливо оценивая расстояние и время, шагнула на переход, когда машине уже оставалось проехать два-три метра. Понятно, что резко тормозить было поздно. Что и требовалось ушлому блюстителю.

С извиняющейся улыбочкой он очень даже вежливо представился и предложил проехать к полицейскому автомобилю, где, якобы, ведется видеозапись. Но сколько ни пыжился, с просмотром так ничего и не получилось. Спорить и что-то доказывать было бесполезно. Составил акт и обязал явиться такого-то числа на административную комиссию, там, мол, на компьютере все хорошо будет видно...

Дальше — тоже интересно. Вместо комиссии в означенном кабинете сидел всего один человек — колоритный майор с зычным голосом.

Серега, где видео? – вопросил он в телефонную трубку. Выслушав ответ, он тоном, не терпящим возражений, твердо заявил:

— Мы не обязаны вам никакое видео показывать. Подписывайте постановление.

Но «нарушитель» попался не из робкого десятка и поделился с майором своими по-

дозрениями по поводу подставы.
— Вы что, сотрудников полиции обвиняете

в коррупции?! — Да никого я не обвиняю, просто делюсь сомнениями.

— Вы знаете, где находитесь? У меня ведется видеозапись... Выдержав паузу, снова — вопросами в лоб:

— Вы знаете, где находитесь?! Вы перед кем находитесь, знаете?!

Повисла угрожающая пауза. Своими вопросами и зычным голосом майор явно ввел в ступор бедного «нарушителя». Последний впервые видел майора, да и на дверях не было ни номера, ни даже захудалой таблички с фамилией хозяина кабинета. Интуитивно почувствовав, что это какойто большой начальник в ГИБДД, водитель миролюбиво предложил посмотреть его видеозапись, чтобы командир увидел, чем занимаются его подчиненные. Никакой «коррупционной составляющей», естественно, майор не узрел. Но твердо зафиксировал, что женщина одной ногой наступила на пешеходный переход...

Судя по протоколу и постановлению, в деле участвовали (цитирую) «Ст. ПДПС ст. л-т полиции ОВДПС по г. Лесной Тютяев Сергей Николаевич, начальник ОГИБДД, г. Лесной, майор полиции Салихов Никита Викторович». Ну, а «нарушитель» — пенсионер Овинов Василий Михайлович, который «управляя автомобилем, не уступил дорогу пешеходу, переходящему проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу».

Казалось бы, можно поставить точку. Но остались кое-какие вопросы. В протоколе отмечено, что «прилагается видеозапись». Но она, похоже, испарилась? Откуда взялся в документах «свидетель»? Ведь никто ни-каких свидетелей не приглашивал, машина ГИБДД сразу же (после составления протокола) уехала. Если есть видеозапись. для чего тогда понадобился притянутый за уши «свидетель»?

Пешеходный переход — не беговая дорожка. Выскакивать и выбегать на него — опасно для жизни. С этим согласился и ст. л-т. Тогда почему не остановил спешащую девушку? Значит, не о безопасности дорожного движения заботился инспектор? Стояла цель — поймать «нарушителя» и успешно отчитаться перед начальством? Если это не коррупционная составляющая, то тогда что? Может профессиональная нечистоплотность, когда для того, чтобы выглядеть хорошо в глазах начальства, люди в погонах пускаются во все тяжкие?

Район центральной вахты - довольно проблемное место. Порой здесь царит что-то невообразимое. Столпотворение машин, автобусов, снующие пассажиры и... ГИБДД-шники, штрафующие кого только могут. Никто ни на какие знаки не обращает внимания. Паркуются и ведут посадку пассажиров, где только есть свободное место. Специального места посадки, естественно, нет. Как нет от кольца в сторону центральной вахты ни одного дорожного знака ограничения скорости. Не говоря уже о «лежачем полицейском». О какой безопасности дорожного движения тут можно говорить? Впрочем, ГИБДД это, видимо, не очень-то беспокоит. Главное, побольше наловить нарушителей и отчитаться перед начальством. Район центральной вахты для этого — место явно «уловистое».

В. МИХАЛЫЧ Фото автора



ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

Адрес электронной почты для обращений граждан — **omvd_lesnoy@mail.ru.** Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» — **4-80-03** (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД).

С 24 по 30 ноября в ОМВД Лесного зарегистрировано 119 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, в том числе: 6 – о кражах, 11 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в отдел 24 человека.

24.11 гр-н К. попросил привлечь к ответственности неустановленное лицо, которое в период с 22.11 по 24.11 повредило его «Форд фокус», находившийся на неохраняемой стоянке в одном из дворов по ул. Ленина. Проводится проверка.

В этот же день гр-н Т. сообщил, что в октябре-ноябре неизвестное лицо похитило с могильного участка, расположенного в старой части городского кладбища, столик и скамейку. Проводится проверка.

25.11 гр-ка К. заявила, что неизвестные сняли с ее банковской карты «Сбербанка России» 3 000 рублей. Проводится

27.11 в «Магните» за совершение хищения продуктов на 238,90 рублей задержана гр-ка Ф., 1982 г.р. Привлечена к адм. ответственности.

29.11 обратилась гр-ка П., она утеряла свой кошелек и банковскую карту, через некоторое время с карты были сняты 4 900 рублей. Проводится проверка.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

г. Нижняя Тура

2-13-00 — телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

С 3 по 5 декабря Отдел полиции №31 проводит ОПМ «Улица» по предотвращению правонарушений в общественных местах НТГО.

Отделом уголовного розыска устанавливается личность мужчины, обнаруженного 8.11 в тяжелом состоянии в теплотрассе за домом №29 (бывшее общежитие профлицея №22) и впоследствии скончавшегося в реанимации. Предположительно, человек не имел определенного места жительства, возраст умершего приблизительно 55-60 лет, рост 172 см, волосы темные, был одет в черную кожаную куртку, вязаный свитер и носки зеленого цвета, черные брюки и ботинки. Тем, кто может что-либо сообщить об этом гражданине, просьба позвонить по тел. дежурной части ОМВД: **2-10-12, 2-12-10** (круглосуточно) или по тел. отдела уголовного розыска: 2-18-85 или по тел. доверия: 2-13-00.

11.09 неизвестным с территории Минватного была угнана автомашина оставленная неподалеку от «Тизола». После безуспешных попыток хозяина самостоятельно отыскать свой автомобиль, в ноябре он обратился за помощью в полицию. В итоге личность похитителя установлена, им оказался несовершеннолетний 1997 г.р. Возбуждено уголовное дело.

2.11 из квартиры гр-ки К. была похищена бытовая техника. Женщина приютила у себя командированных, один из них и позарился на ее имущество, которое уже возращено владелице. Возбуждено уголовное дело.

По информации штаба отдела полиции №31

Служба 01

г. Лесной. Телефон доверия — **2-68-11** (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России — **http://01.lesnoy. info.** Консультация по вопросам пожарной безопасности: **2-68-04, 2-68-25, 2-68-21** (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00).

В период с 24 по 30 ноября на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России» выезжали: 2 раза на тушение пожара, 4 раза по ложным вызовам, 4 раза на срабатывание пожарной сигнализации.

27.11 в 18:34 поступило сообщение о признаках пожара в жилом доме №39 по ул. Мамина-Сибиряка. В одной из квартир на плите подгорела пища.

Аналогичный случай произошел **29.11** в жилом доме №2 по ул. Гоголя. Из задымленной квартиры эвакуировано 2

ЦПП и ОС СУФПС №6 МЧС России

г. Нижняя Тура. С 24 по 30 ноября пожарные подразделения 11 отряда ФПС Нижнетуринского гарнизона осуществили выезды 8 раз. Из них: 2 – на пожар, 1 – на загорание мусора на несанкционированной свалке, 1 – для проведения мероприятий по отработке действий работников и учеников школы №2 при возникновении условного пожара, а также выезжали в приход во имя святителя Иоанна митрополита Тобольского для решения пожарно-тактической задачи, остальные выезды подразделений были

25.11 в 20:21 на пункт связи 166-й пожарной части поступило сообщение о пожаре в гаражном комплексе «Восточный район», район ул. Гайдара. По прибытию на место вызова был обнаружен дым, идущий из открытой калитки ворот гаража. В гараже №269 на площади 15 кв. м. повреждены отделочные материалы, мебель. В ходе тушения пожара одному человеку, получившему ожоги, понадобилась медицинская помощь. В гараже также обнаружен погибший мужчина. В тушении пожара было задействовано 3 единицы техники, 7 человек личного состава 166 ПЧ. Причина пожара и ущерб устанавливаются.

По информации Отделения надзорной деятельности Нижнетуринского городского округа



гибдд о дтп

г. Лесной

В период с 17 по 24 ноября выявлено 399 нарушений правил дорожного движения. Среди них: 6 случаев управления ТС в состоянии опьянения, 4 – без водительского удостоверения, 79 нарушений скоростного режима и другие.

В рамках проведенного 21 ноября рейда «Стоп-контроль» отделением ГИБДД на территории городского округа среди прочих выявлено нарушение п. 2.1. ч. 1 ПДД РФ, за которое предусмотрено наказание ч. 1 ст. 12.7 (штраф от 5-15 тыс. рублей). И на данный случай следует обратить особое внимание, так как в автомобиле за рулем находился водитель-«ученик», а на пассажирском сидении - собственник автомобиля — «учитель», а это означает, собственник ТС привлекается к ответственности за передачу ТС — штраф 30 тыс. рублей (ч. 3 ст. 12.7 КоАП РФ).

ГИБДД информирует: сведения о получении гос. услуг на caйте www.gibdd.ru www. gosuslugi.ru.

И. ЖУЖГОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД по ГО «Город Лесной»

г. Н.Тура

С 27 по 30 ноября инспекторами ДПС выявлено 295 нарушений правил дорожного движения. Из них: 40 совершили пешеходы, 32 — превышение ско-



рости, 61 водитель не был пристегнут ремнем безопасности, 7— не имели права на управление ТС, 4— находились в состоянии опьянения, 12— не предоставили преимущества в движении пешеходам, 4— перевозили детей до 12-летнего возраста без применения детского удерживающего устройства. Произошло 14 ДТП, 2 человека пострадали.

30.11 в 21:55 в поселке Ис, в районе дома №14 по ул. Ленина водитель мотоцикла, не учтя дорожные условия, не справился с управлением и допустил съезд ТС с проезжей части дороги. Водитель скрылся с места ДТП. В результате дорожно-транспортного происшествия водитель и пассажир получили телесные повреждения различной степени тяжести.

01.12 в ходе оперативно-розыскных мероприятий личность этого водителя была установлена, он привлечен к административной ответственности за оставление места дорожнотранспортного происшествия.

Л. ЕРМАКОВА, инспектор ДПС ОГИБДД ММО МВД РФ «Качканарский»

• Расписание богослужений

ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО

(г. Лесной, т. 6-38-12)

4 декабря, четверг. Введение во храм Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии. 8:00 — Литургия. 11:00 — Молебен. 5 декабря, пятница. 9:00 — Молебен Александру Невскому. 15:00 — Вечерня. Утреня. Исповедь. 6 декабря, суббота. Блгв. вел. кн. Александра Невского. 8:00 — Литургия. 10:15 — Панихида-отпевание. 12:00 — Крещение. 15:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 7 декабря, воскресенье. 26-я неделя по Пятидесятнице. Вмц. Екатерины. 8:00 — Литургия. 11:00 — Молебен Вмц. Екатерине. 8 декабря, понедельник. 9:00 — Молебен Божией Матери. 9 декабря, вторник. 9:00 — Молебен Симеону Верхотурскому. 10 декабря, среда. Иконы Божией Матери, именуемой «Знамение». 9:00 — Молебен. 11 декабря, четверг. 9:00 — Молебен Свт. Николаю Чудотворцу.

ХРАМ СВЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ

(пос. Елкино, т. 9-86-13)

4 декабря, четверг. Введение во храм Пресвятой Богородицы. 8:00 — Часы. Божественная литургия. 5 декабря, пятница. 14:00 — Вечерня. Утреня. Исповедь. 6 декабря, суббота. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. 11:00 — Отпевание. 12:30 — Огласительная беседа для крещаемых. 13:00 — Крещение. 14:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 7 декабря, воскресенье. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. Молебен. 12:30 — Огласительная беседа для крещаемых. 13:00 — Крешение.

ХРАМ СВЯТИТЕЛЯ ИОАННА МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

4 декабря, четверг. Введение во Храм Пресвятой Богородицы. 8:00 — Часы. Божественная литургия. 5 декабря, пятница. 16:00 — Вечерня. Исповедь. 6 декабря, суббота. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. 15:00 — Вечерня. 7 декабря, воскресенье. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. Водосвятный молебен. Панихида. 10:00 — Занятия в церковной школе. 10 декабря, среда. 16:00 — Акафист Пресвятой Богородице. 11 декабря, четверг. 16:00 — Акафист Иоанну Тобольскому.

О ПОГОДЕ в регионе

4 декабря	-16°C, -23°C	южный 4 м/с
5 декабря	-15°C, -25°C	сесерный 3 м/с
6 декабря	-17°C, -25°C	северо-западный 3 м/с
7 декабря	-6°C, -19°C	юго-западный 3 м/с
(Первой указывается дневная температура, второй — ночная)		

Неблагоприятные дни

6 декабря, суббота (пик с 16 до 19 часов)

Вероятны обострение всех хронических болезней и скачки давления. Полезны прогулки.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов